
ATA DA VIGÉSIMA SÉTIMA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DO1

PROGRAMA MULTICÊNTRICO DE PÓS-GRADUAÇÃO EM BIOQUÍMICA E2

BIOLOGIA MOLECULAR (PMBqBM) – CAMPUS CENTRO OESTE DONA3

LINDU DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO JOÃO DEL-REI. Aos seis dias4

do mês de fevereiro de dois mil e dezoito, às dez horas e oito minutos, na sala de5

reunião das secretarias de Pós-Graduação, do Campus Centro Oeste Dona Lindu,6

iniciou-se a vigésima sétima reunião ordinária do Colegiado do PMBqBM da7

Universidade Federal de São João Del Rei, presidida pelo professor Moacyr Comar8

Júnior, para cumprir a seguinte pauta: 1- Aprovação de ata da 26ª reunião ordinária9

de colegiado; 2- Nomeação da Comissão para Eleição do novo Colegiado PMBqBM;10

3- Aprovação de Ad Referenduns: - Encaminhamento de Defesas: Amanda11

Fonseca, Ana Alice Gonçalves, Gustavo Claret, Danielle de Almeida e Viviany12

Chagas; - Encaminhamento de qualificação de Laís Nogueira e Reysla Mariano; -13

Pedidos de prorrogação de defesa de Kênia Tássia e Thaís Marques; - Aprovação14

de Estágio em Docência de Jéssica Caroline e Kênia Tássia; e - Utilização de taxa15

de bancada de Amanda Fonseca, Gisele Capanema e Maria Juliana; 4- Normas16

para alteração de Projetos discentes e 5- Desligamento de Ricardo Ramos Faria.17

Estiveram presentes à reunião os seguintes professores: Moacyr Comar Júnior, Nayara18

Delgado André Bortoleto, Stênio Nunes Alves, e a discente Duane Gischewski Pereira.19

A professora Vanessa justificou sua ausência por estar em licença saúde. Iniciando a20

reunião, a ata da 26ª reunião foi aprovada e assinada pelos presentes. Passando ao ponto21

2- Nomeação da Comissão para Eleição do novo Colegiado PMBqBM, Moacyr22

explicou que se faz necessário a promoção de eleições para os cargos de Coordenador e23

duas vagas para membros docentes no colegiado local do PMBqBM, uma vez que os24

mandados atuais, se encerram em 03/03/2018. Moacyr manifestou que não tem intenção25

de renovar o mandado de coordenador, assim ele se dispôs a presidir a comissão. Após26

breve discussão, foram indicados os nomes do Prof. Daniel Bonoto e da discente Duane27

para comporem a comissão. A secretaria irá encaminhar e-mail ao prof. Daniel e, caso28

ele não tenha intenção de se candidatar, será feita a portaria de nomeação da comissão.29

Passando ao item 3- Aprovações Ad Referendun, Moacyr informou que, no mês de30

janeiro, houve aprovações Ad Referendun de alguns pedidos discentes em razão da31

necessidade de providências para realização dos mesmos. Dessa forma, foi colocada ao32

colegiado para apreciação e aprovação os seguintes pedidos: - encaminhamentos de33

defesa de: Amanda Fonseca, Ana Alice Gonçalves, Gustavo Claret, Danielle de34

Almeida e Viviany Chagas; - Encaminhamentos de qualificação de Laís Nogueira e35

Reysla Mariano, - Pedidos de prorrogação de defesa de Kênia Tássia e Thaís Marques, -36

Relatórios de estágio em docência de Jéssica Caroline e Kênia Tássia, e - Pedidos de37

utilização de taxa de bancada de Amanda, Gisele Capanema e Maria Juliana, que38

solicitaram compra de material de laboratório e material de expediente. Houve uma39

breve discussão para esclarecimento de dúvidas e, após verificar que todos os pedidos e40

documentos estavam em concordância com as normas do PMBqBM, o colegiado41

decidiu pelo deferimento dos mesmos. Passando ao quarto ponto de pauta, 4- Normas42

para alteração de Projetos discentes, o colegiado deu continuidade à discussão sobre43

os critérios e normas a serem criados para os pedidos de alteração de projetos. Após44

discussão de alguns tópicos como: qual seria o prazo limite para solicitar alteração de45

projeto, que a justificativa apresentada deve ser bem embasada, que deve ser avaliado o46

impacto que a alteração causará no cronograma do projeto, etc.. , não havendo consenso47

em alguns pontos, foi decidido se fazer uma melhor elaboração das ideias e, deixar para48

a próxima reunião a definição dos termos da instrução normativa. Passando ao último49

ponto de pauta, 5- Desligamento de Ricardo Ramos Faria, Moacyr explicou que o50



prazo final para realização da defesa do mestrando Ricardo Luiz Ramos Faria se esgota51

no dia 28/02/2018, e até o momento a secretaria não recebeu nenhum documento de52

encaminhamento da mesma. Moacyr informou que foram enviados e-mails e também53

realizados telefonemas ao discente, tanto por parte da secretaria quanto do orientador,54

alertando-o de que a perda deste prazo implicará em seu desligamento do programa.55

Houve uma breve discussão e decidiu-se encaminhar uma correspondência com AR ao56

discente dando-lhe prazo final para resposta. Após esta tentativa, não havendo57

manifestação do mesmo, será encaminhado seu desligamento à PROPE para as58

providências cabíveis. Esgotada a pauta, a reunião encerrou-se às onze horas e trinta59

minutos. Nada mais havendo a tratar eu, Soraia Aparecida Alves, lavrei a presente ata60

que depois de lida e aprovada, será por mim e pelos presentes assinada._____________61
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